

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 98 (5773)

Вторник, 25 апреля 1944 г.

ЦЕНА 20 КОП.

БОЕВАЯ ЗАДАЧА МТС

ПРИЗЫВ калининских колхозников об организации образцового проведения весенне-сенного сева находит горячий отклик на селе. Одни за другой приходят вести о новых высоких обязательствах колхозников и колхозники по сокращению сроков и повышению качества полевых работ.

Колхозники и колхозницы выходят на соревнование с непреклонной решимостью вырастить высокий военный урожай. Они уверены в своих силах. Но нельзя забывать, что успех весенне-сенного сева зависит не только от колхозов и колхозников. В огромной мере он будет решаться машинно-тракторными станциями.

Значительное улучшение работы МТС бесспорно. Тысячи фактов говорят о том, что они ныне встретили весну более подготовленными, чем прошлом году. Быстро и лучше проведен ремонт машинно-тракторного парка. Публикуемое сегодня постановление Совнаркома СССР об итогах выполнения плана осенне-зимней ремонта тракторов и малярского плана неопровергаемо. Свидетельствует об этом. Большая работа проведена и под подготовку трактористов и трактористок. Машинно-тракторный парк обеспечен кадрами водителей, проникнувшими один в лагерь: помочь колхозам образцово провести сев.

Сунохи, достигнутые МТС, уже оказывают благотворное влияние на ход посевных работ. В Краснодарском крае, например, каждый трактором выработано в три с половиной раза больше, чем на тот же срок в прошлом году. Многие трактористы на весенний сев текущего года выработали больше, чем за весь минувший год. И хотя в крае есть еще отставшие МТС и тракторные бригады, переданы в использовании тракторного парка несомненно. Он достигнут своеобразной подготовкой кадров и машин, умело организацией технического обслуживания тракторных бригад. Так, в Ставропольской МТС на каждые четыре бригады имеется передвижная мастерская. Центральная мастерская работает круглые сутки, а механизмы ремонтируются в обширности: посевные тракторные бригады не только днем, но и каждую ночь. Естественно, что в таких условиях трактористы Ставропольской МТС не знают вынужденных простое.

Сообщение об успехах передовых тракторных бригад приходит из многих обновленных районов Советской Украины, из селушки Срепиной Азии и Залавказья, из Ростовской области, Ставропольского края и многих других районов страны: развернутые весенние севы. Трактористы Петровской МТС, Ставропольского края, трактористы Чиркинца Петровской МТС, Ставропольского края, из Джамбульской МТС, Казахской ССР, уже выполнили головной план. Примеры образцового использования тракторов увеличиваются каждый день.

Нельзя, однако, делать вывод, что крупнейшие недостатки в деятельности машинно-тракторных станций, отмеченные СНК СССР и ЦК ВКП(б), уже полностью изжиты. Достигнутые успехи не дают никаких оснований для благодушия. Часть тракторов используется пока неудовлетворительно. Вынужденные простой машины все еще остаются бичом в работе многих МТС. Уже на первом этапе сезона серьезное отставание в выполнении плана тракторных работ допустили Узбекская ССР, южные области Казахской ССР и некоторые другие районы страны.

Напрасно было бы искать какие-то особые причины неудовлетворительной работы части МТС. Дело в том, что наряду с советскими и земельными работниками отстающих районов по наивысшим всем выводам из указаний СНК СССР и ЦК ВКП(б) о необходимости решительного улучшения руководства машинно-тракторными станциями. Как и в прошлом году, здесь нарушаются важнейшие основы культурного машинопользования: забывчивое отношение к подготовке машин в выходе в поле, организация технического обслуживания тракторных бригад, стройкайное соблюдение установленных сроков и качества обработки почвы.

Одним из крупнейших недостатков в деятельности многих МТС в прошлом году было недоделка вопросов качества обработки почвы, сева и ухода за посевами. Даже среди передовых по выполнению на трактор МТС находились такие, которые безразлично относились к срокам и глубине вспашки, к способам сева и глубине заделки семян, в междуурядной обработке посевов и ко многим другим важнейшим требованиям культурного земледелия. Это приводило к тому, что часть колхозов отставала с посевными работами или вовсе не применяла таких агротехнических приемов, которые имеют решающее значение для уровня урожайности.

СНК СССР и ЦК ВКП(б) строго осудили эту порочную практику и потребовали от каждой МТС строжайшего выполнения количественных и качественных показателей плана. Отныне деятельность МТС должна оцениваться не только количеством обработанных гектаров, но и размером собранного урожая с возделанной земли. Что означает это требование в применении к весенним работам на полях? Оно означает, что надо пахать во время и на установленную глубину, производить обработки, сохранившие влагу, применять передовые способы сева, словом, выполнять весь комплекс агротехнических мероприятий.

Всюду ли соблюдаются эти требования? Далеко нет. В Омской и Джамбульской областях, например, многие МТС допустили затяжку сроков весенне-пашни и совершили неизвестно-какое вредоносное ведение сева. СНК СССР и ЦК ВКП(б) потребовали, чтобы сев хлопчатника тракторными селями был доведен до 60 процентов общей площасти. Здесь же удельный вес тракторного сева едва превышает 30 процентов. Нетрудно понять, что если преобладает ручной сев, МТС не могут выполнить план междуурядной обработки хлопчатника. Неподобное снижение урожайности — вот цена, которой придется платить за преувеличительное отношение к требованиям агротехники.

Страна дала все необходимое для улучшения работы МТС. Они обладают мощным парком тракторов и других машин. Промышленность обеспечивает их запасами машинами и горючим. В их распоряжении находятся кадры трактористов и трактористок, готовых до конца выполнить свой долг перед Родиной.

Народный Комиссар земледелия СССР тов. А. А. Андreeв в соответствии с постановлением СНК СССР от 13 марта 1944 года издал приказ о премировании руководящих работников машинно-тракторных станций за выполнение и перевыполнение государственных планов. Для директоров, агрономов, механиков и других работников МТС установлены большие премии за выполнение плана сева государству на тракторах в обслуживаемых ими колхозах по зерну, хлопку и другим культурам, а также за выполнение и перевыполнение установленных планов и заданий по обработке полей при хорошем качестве. Руководители работники МТС получили большой дополнительный стимул высокопроизводительного использования машинно-тракторного парка.

Но кому многое дает советская страна, с того она много и спрашивает. На работу правительства, партии, всего нашего народа работники МТС могут дать только один достойный ответ — выполнение и перевыполнение государственных планов тракторных работ, решительное повышение их качества, высокий урожай.

Весенний сев — первый и серьезнейший экзамен для каждого работника МТС в нынешнем году. Обеспечить успешное проведение весенне-сева в колхозах значит заложить прочный фундамент высокого урожая.

(Передовая «Правды» за 22 апреля).

ВЕСЕННИЙ СЕВ НА УКРАИНЕ

Полным ходом идет сев зерновых в южных областях Украины: 18 районов Запорожской области в течение недели закончили сев зерновых и подсолнухов.

Десяти тысяч тракторов зерновых засеяно в Харьковской области. Успешно идет сев в Кировоградской, Полтавской, Черниговской и Сумской областях.

На посевных работах колхозники повсеместно используют свои силы.

(ТАСС).

Товарищи колхозники и колхозницы, трактористы трактористки!

Под знаменем социалистического соревнования образцово проведем третий военный весенний сев. Вырастим высокий урожай всех сельскохозяйственных культур. Дадим нашей доблестной Красной Армии больше хлеба, картофеля, овощей!

ПО-ФРОНТОВОМУ ПРОВЕДЕМ ВЕСЕННИЙ СЕВ!

К первому мая закончить сев пшеницы

СВОБОДНЫЙ 21 апреля. (По телефону от наш. корр.). Заседание состоялось совещания народного, советского и колхозного актива Свободненского района Участники совещания обсудили обращение колхозников сельхозхозяйств «Красный путь» Калининской области, о развертывании Всесоюзного социалистического соревнования за высокий урожай. Горячо поддержала постановление о высоком урожае, председательница по соревнованию призвала решение — закончить к 1 мая сев пшеницы и подсолнуха.

Колхоз им. Кирова Свободненской МТС уже закончил сев пшеницы и подсолнуха. Завершили сев пшеницы в колхозах «Пионер» и «Четвертый завершился».

Хорошо и слажено работают на полях трактористы Климовецкой МТС. Ихтина к полевым работам на пятнадцать дней позже других, клямовцевцы уже обогнали соседнюю Серебрянскую МТС. Крупнейший колхоз «Партизан» за семь рабочих дней посеял пшеницу. Заканчивают сев этой культуры в сельхозартели «Намять Ленина» и им. ОКДВА.

Самоотверженно трудаются трактористы сельхозартели «Городец», Бузулукской МТС. Этот колхоз имеет самый большой план весеннего сева в районе. За восемь рабочих дней здесь посеяно 420 гектаров пшеницы. В тракторных бригадах Виктора Замулинского и Якова Осача машины с начала сева не имели ни единой поломки и простоя. Все водители перевыполняют нормы.

Повышаются темпы полевых работ

АРХАРА, 21 апреля. (По телефону от наш. корр.). В колхозе района с каждым днем растут темпы весенних полевых работ. Уже засеяно 316 гектаров ранних зерновых. Впереди идут сельхозартели, обслуживающие Архаринской МТС. Ихтина к посевам пшеницы в Москве отложила на весенне-зимнюю переговоры с Финляндией как базу для переговоров и прекратила переговоры с Финляндией.

Заявление Финского правительства, что советские предложения якобы отсутствуют по техническим причинам, совершенно несостоятельно.

«Финское правительство получило 19 апреля ответ Финского правительства о том, что Советское правительство, переданные в Москве в составе условия перемирия, не имели никакого значения.

Соответственно уполномоченные Советским Союзом представители Финляндии в составе делегации в Москве начали переговоры с Финляндией о подписании перемирия.

В результате нападения на Советский Союз и оккупации его территории Финляндией причинила нашему народу гибель, потерю и убийства, которые она обязана возместить по всем правилам справедливости.

Списать с Финляндией этот долг — это начало бы выдать немецким агрессорам.

Синяя Финского правительства на то, что советские предложения якобы отсутствуют по техническим причинам, являются требование Советского правительства о прекращении переговоров с Финляндией.

Все это в результате нападения на Советский Союз и оккупации его территории Финляндией, как самостоятельного государства. Это, конечно, не верно. У Финляндии нет государственной самостоятельности. Она потеряла ее с того момента, когда вступила немецкие войска на свою территорию.

Теперь дело идет о том, чтобы восстановить утраченную самостоятельность Финляндии путем изгнания немецких войск из Финляндии и прекращения военных действий.

Известно, что в результате того, что Финское правительство пустило на свою территорию немецкие войска для соединения с немецкими войсками Финляндии оказалась в руках немецких, которые являются здесь подчиненными хозяевами, превратившими Финляндию в полуфеодальную страну. Но и в южной части Финляндии Финское правительство не обладает властью в полной мере. Но сугубо дела Финского правительства, добровольно слава власть немецким в Северной Финляндии, переведена на себя.

Финское правительство в своих отчетах с немецкими фашистами заявил так ясно, что усе можем, и не хотим подвергнуть суду инициативы Архаринской МТС Евдокии Киприановой на тракторе «Универсал» выработала 35 гектаров зерновых.

Члены колхоза «Факел» Иван Ковалев на тракторе СТЗ выработал 46 гектаров и сажени 80 килограммов гороха. Богдан Пантелейев и Виноградов в сельхозартели «Память Ленина» на тракторе СТЗ выработали 73 гектара мякоти пшеницы и 50 килограммов гороха.

ГРАФИК СЕВА ПЕРЕВЫПОЛНЯЕТСЯ

БИРОБИДЖАН, 21 апреля. (По телеграфу от наш. корр.). Организовано проходит сев зерновых в колхозе района с каждым днем растут темпы весенних полевых работ. Уже засеяно 318 гектаров ранних зерновых. Впереди идут сельхозартели, обслуживающие Архаринской МТС. Они выполнили план сева зерновых на 48 процентов. В колхозе «12 лет РККА» из 515 гектаров зерновых засеяно 232. На 53 процента выше плана сева зерновых засеяно 215 гектаров.

Отчего на призыв колхозников и колхозниц сельхозартели «Красный путь» Калининской области, трактористы и колхозники района частично борются за образцовое проведение весенних полевых работ.

Синяя Финляндия нет государственной самостоятельности. Она потеряла ее с того момента, когда вступила немецкие войска на свою территорию.

Теперь дело идет о том, чтобы восстановить утраченную самостоятельность Финляндии путем изгнания немецких войск из Финляндии и прекращения военных действий.

Известно, что в результате того, что Финское правительство пустило на свою территорию немецкие войска из Финляндии.

Нынешнее Финское правительство не хочет изгнать немецкие войска из Финляндии и развязать с Германией.

Нынешнее Финское правительство не хочет изгнать немецкие войска из Финляндии. Оно не хочет восстановления мирных отношений. Оно предполагает оставить свою страну в вакханалии военных действий.

После заявления т. А. Я. Вышинского дал ответы на многочисленные вопросы представителей советской и иностранной печати.

При этом было сказано, что принятие этих предложений, которые отсутствуют по техническим причинам, в аналитической степени ослабило бы и нарушило бы условия, о которых идет речь, и которые затрагивают существование всей нации, даже не получив твердой уверенности в интерпретации этих условий и их значений.

17 марта Финское правительство представило Советскому правительству свои предложения по севу пшеницы на 1944 год.

«Правительство Финляндии, которое настолько склонно к соглашению, что оно было обещано в виде отсрочки на 1944 год, не может быть считать, что оно имеет право на это», — заявил тракторист из Архаринской МТС Евдокия Киприановой на тракторе СТЗ выработала 35 гектаров зерновых.

Члены колхоза «Факел» Иван Ковалев на тракторе СТЗ выработал 46 гектаров и сажени 80 килограммов гороха. Богдан Пантелейев и Виноградов в сельхозартели «Память Ленина» на тракторе СТЗ выработали 73 гектара мякоти пшеницы и 50 килограммов гороха.

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельхозартели «Красный путь» Калининской области, сельхозартели «Городец» и «Четвертый завершился».

Советские колхозники и колхозницы, сельх

